



**PROCES – VERBAL**

**încheiat azi 18 septembrie 2024, cu ocazia tragerii la sorți a celor trei judecători care vor face parte din Biroul Electoral Județean nr. 5 Bihor pentru alegerea Președintelui României din anul 2024**

Ședința a fost prezidată de către înlocuitorul Președintelui Tribunalului Bihor, doamna judecător Laura-Cornelia Manea.

În deschiderea ședinței s-a făcut prezentarea ordinii de zi, după care s-a procedat la tragerea la sorți a celor trei judecători care vor face parte din Biroul Electoral Județean nr. 5 Bihor pentru alegerea Președintelui României din anul 2024, pe baza listelor cu propuneri de judecători în exercițiu la Tribunalul Bihor.

La ședință au participat: doamna Popa Olimpia – consilier Serviciul Juridic Instituția Prefectului, doamna Annemarie Luisa Borbely – consilier Serviciul Juridic Instituția Prefectului, doamna Diana Birău - director Direcția Județeană Bihor, doamna Liana Tomșe – consilier parlamentar Direcția Județeană Bihor, doamna judecător Balogh Teodora Carmen, președintele Tribunalului Bihor și domnul judecător Harja Radu-Ciprian.

În conformitate cu dispozițiile art. 18 din Legea nr. 370/2004 privind alegerea Președintelui României cu modificările și completările ulterioare, s-a procedat la tragerea la sorți pe funcții a celor 3 judecători dintr-o listă de 9 judecători din cadrul Tribunalului Bihor, iar în urma tragerii la sorți au fost desemnați următorii judecători care vor face parte din Biroul Electoral Județean nr. 5 Bihor pentru alegerea Președintelui României din anul 2024:

**Președinte – Judecător Lazăr Florin-Traian**

**Locțiitor – Judecător Teaha Marcela-Daniela**

**Membru- judecător Ciungan Georgeta**

**Prezentul proces-verbal reprezintă actul de investitură în funcții a celor desemnați.**

Un exemplar al procesului verbal și al listei cuprinzând președintele, locțiitorul și membrul desemnat se va înainta Biroului Electoral Județean nr. 5 Bihor, Instituției Prefectului Județului Bihor și Autorității Electorale Permanente.

Drept care s-a încheiat prezentul proces-verbal în 4 exemplare originale.

**PREȘEDINTELE TRIBUNALULUI BIHOR**  
**Înlocuitor - judecător Laura-Cornelia MANEA**